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MAOHMATIKA I - TANOTAPIOTY - 2006

ALddoxwyv: Yt. Kotolog

I[TPOYOXH. Ooeg kat 600t and g kuple§ kat kuplous portntég emupovy
va evnuepwioly niektporvikd ya tov Balud tovs, tapakadolvtar 6mws

mpootpééovy otnr 1wtooedida tov Turpatos (www.econ.uoa.gr) oTny
orevhuvon MAGOHMATIKA 1

OEMA 1lov: (15 Movddec) Eoww R 10 6Ovoho twv npayuatixdy apdumy xou G
uta oyéon oto R x R. To Lebyoc (z,y) avixer oty G edv xon ubvo edv unopolue
vo Bpodue évay axépato aprdud p €tol wote x —y = 2p. Actlate 6t G elvon oyéon
tooduvauiog.

OEMA 2o0v: (15 Movédec) Aideton 6t

f(@,y) = (wy) ™)
Trohoyioate v nosdtnrer: f(1.01,1.01).

OEMA 3ov: (15 Movédec) Troroyileton 611, edv xahhiepyfioovue 24 unhiée o éva
extdplo, Yo ndpovue 500 unha avd d¢vBpo tov ypodvo. T'a xde Eva emtniéov dévdpo
avd exTAELO 1) Tapary WYY LetdveTon xortd 11 uihar avé 3évdpo tov ypedvo. Ilooa dévdpa
TpEneL var XOAALERY OV ovd EXTAQLO DOTE VO TAPOVUE T TEPLOCOTERA SUVATOY UNAQ;

OEMA 4ov: (20 Movddec) (o) ‘Eoto ula xolhn cuvdpmon {imone. Acei€ate bt
1 ehaoTxoTNTAL TN Elvon piivovoa.

(B) Apywxd xepdhano Ko avatoxtléuevo etnoiwe ue enttéoxo r ylo v €Ty, anodide
nocd K. Edv to emtéxio avdndei xatd 1% tou r, né6co Yo ahhdiet 1o K;

OEMA 50v: (15 Movédec) Troloyloote to ohoxhfpwuo:
m
T = k/ w? (@ — )" rdu, T,y >0
0

OEMA 60v: (20 Movddec) Troloyloote to ohoxhfpwu:

/+°° z2dz
0 (22 + a2)(z2 + b?)



